
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

PKN 

Mampu memahami nilai-nilai pancasila sila ke-1 

B. INDONESIA 

Mampu mencermati teks arahan/petunjuk sederhana tentang tumbuhan yang ada di 

lingkungan sekitar. 

MATEMATIKA 

Mampu menguraikan suatu bilangan sebagai jumlah, selisih, hasil kali, atau hasil bagi dua 

bilangan cacah 

IPA 

Mampu menyebutkan hewan yang ada di lingkungan sekitar rumah. 

IPS 

1. Mampu memberi contoh kenampakan buatan yang ada di lingkungan terdekat 

2. Mereplikasi kenampakan buatan yang ada di lingkungan terdekat 

SBdP 

Mampu membuat gambar ilustrasi 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan awal 

1. Melalui aplikasi whatsapp/ zoom, siswa bersama guru mengawali kegiatan belajar 

dengan berdoa dan bertegur sapa; 

2. Siswa bersama guru, melakukan apersepsi kegiatan belajar yang akan dilaksanakan. 

Kegiatan Inti 

Pertemuan Ke-1: 

1. Mengetahui nilai-nilai yang terkandung pada sila pertama  

2. Mengamati gambar tentang kenampakan buatan 

Pertemuan Ke-2: 

1. Membuat laporan hasil pengamatan 

2. Menerapkan arahan sederhana untuk mengamati tumbuhan yang ada di lingkungan 

sekitar 

Pertemuan ke-3: 

1. Menguraikan suatu bilangan sebagai jumlah, selisih, hasil kali, atau hasil bagi dua 

bilangan cacah  

2. Mengetahui nilai-nilai yang terkandung pada sila pertama  

3. Membuat iluastrasi contoh kenampakan buatan 

Pertemuan ke-4: 

1. Menerapkan arahan sederhana untuk mengamati tumbuhan yang ada di lingkungan 

sekitar (sehat dan tidak sehat) 

2. Membuat ilustrasi gambar tentang tumbuhan sehat dan tidak sehat 

Pertemuan ke-5: 

1. Mengamati beberapa contoh kenampakan buatan 

2. Membuat iluastrasi gambar contoh kenampakan buatan 

Kegiatan penutup 

Siswa dengan didampingi orangtua melaporkan semua kegiatan belajar dari rumah pada link 

google form yang telah diberikan oleh guru 

PENILAIAN 

Penilaian Spiritual: berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Penilaian sikap: membantu orangtua, peduli terhadap kesehatan diri dan lingkungan sekitar 

Penilaian pengetahuan dan keterampilan:  

1. Memahami dan menyusun teks arahan sederhana tentang tumbuhan 

2. Memahami dan menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan sifat-sifat operasi 

penjumlahan 

3. Mengetahui dan mereplikasi tumbuhan yang ada di lingkungan sekitar rumah 

4. Memahami dan mereplikasi kenampakan buatan. 

5. Mengenal dan membuat cara membuat gambar ilustrasi 
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IDENTITAS 

SEKOLAH 
SATUAN PENDIDIKAN: 

SLBN CICENDO 

 

TEMA: 

PERKEMBANGBIAKAN 

TUMBUHAN 

 

SUBTEMA: 

TUMBUHAN DI 

LINGKUNGANKU 

 

KELAS/ SMS: 

V-A/ I (SATU) 

 

PERIODE: 

PEKAN KE-1 AGUSTUS 

 

MATERI POKOK: 

PKN: NILAI-NILAI 

PANCASILA 

B. INDONESIA: TEKS 

ARAHAN ATAU PETUNJUK 

SEDERHANA 

MATEMATIKA: SIFAT-

SIFAT OPERASI 

PENJUMLAHAN DAN 

PERKALIAN 

IPA: TUMBUHAN DI 

LINGKUNGANKU 

IPS: KENAMPAKAN ALAM 

DAN BUATAN 

SBdP: GAMBAR ILUSTRASI 

 

ALOKASI WAKTU: 

14 JP X 30 Menit 

 



MATERI PEMBELAJARAN 

HARI/ TANGGAL  : Senin, 10 Agustus 2020 

TEMA/ SUBTEMA  : Perkembangbiakan Tumbuhan / Tumbuhan Di Lingkunganku 

KELAS   : V-A 

WAKTU   : 4 JP X 30 menit 

I. MATERI 

1. PKN  : pengamalan sila ke-1 (Bersyukur)  

2. B. INDONESIA : Teks arahan sederhana 

3. IPS   : Kenampakan buatan 

4. SBDP  : Gambar Ilustrasi 

II. PETUNJUK TEKNIS 

1. Lakukanlah kegiatan pembiasaan pada setiap pagi sebelum belajar seperti 

berjemur, membaca buku, membantu orangtua, dan lainnya. 

2. Berdoalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan tugas. 

3. Kerjakan tugas dengan sebaik-baiknya.  

III. TUGAS: 

 

1. Perhatikan lirik lagu di bawah ini! 

Bersyukur 

#Dendangsejutaanak 

Berlari melompat di pagi hari 

Menghirup udara segar dan bersih 

Nikmati indahnya sinar mentari pagi 

Karunia Ilahi 

Di persada ini 

Harus di syukuri 

Dari dalam hati 

Anugrah kuasa 

Cipta alam raya 

Untuk kita semua 

Di dunia 

 

2. Salinlah lirik lagu tersebut pada buku ananda menggunakan huruf sambung! 

3. Lengkapilah kalimat di bawah ini sesuai dengan lirik lagu di atas! 

a. ____________ melompat di pagi hari 

b. ___________ udara segar dan bersih 

c. ___________ Ilahi 

d. ____________ sinar mentari pagi 

e. Cipta _______________ raya 

4. Isilah titik-titik di bawah ini dengan baik dan benar! 

1. Kamu bisa berlari, maka kamu harus _____________ 

2. Kamu bisa melompat, maka kamu harus ____________ 

3. Kamu bisa menghirup udara, maka kamu harus __________ 

4. Kamu bisa melihat sinar mentari pagi, kamu harus __________ 

5. Karena bersyukur, kita mengucapkan ________________________ 

 

5. Tugas terakhir adalah warnailah gambar di bawah ini (taman bermain) yang merupakan 

salah satu contoh kenampakan buatan manusia! 

6. Semua tugas yang diberikan dilaporkan pada laman link google form yang telah diberikan! 

7. Remedial dan pengayaan: bagi ayah bunda yang memiliki kuota berlebih, silahkan kunjungi 

laman ini (https://www.youtube.com/channel/UCYmpF52SPgDFa4i5v-YXYPA) untuk 

mendapatkan remedial dan pengayaan materi yang berkaitan. 

https://www.youtube.com/channel/UCYmpF52SPgDFa4i5v-YXYPA


  



MATERI PEMBELAJARAN 

HARI/ TANGGAL : Selasa, 11 Agustus 2020 

TEMA/ SUBTEMA : Perkembangbiakan Tumbuhan / Tumbuhan Di Lingkunganku 

KELAS  : V-A 

WAKTU  : 2 JP tematik dan 2 JP PKPBI 

I. MATERI 

B. INDONESIA  : Teks arahan sederhana 

IPA   : Tumbuhan di lingkungan sekitar 

II. PETUNJUK TEKNIS 

1. Lakukanlah kegiatan pembiasaan pada setiap pagi sebelum belajar seperti 

berjemur, membaca buku, membantu orangtua, dan lainnya. 

2. Berdoalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan tugas. 

3. Kerjakan tugas dengan sebaik-baiknya.  

III. TUGAS: 

1. Amatilah gambar di bawah ini! 

Bermain dan Belajar di Kebun 

 
2. Buatlah laporan hasil pengamatan dengan format sebagai berikut: 

NO TUGAS HASIL PENGAMATAN 

1. Dimanakah anak-anak belajar?  

2. Berapa jumlah siswa yang 

belajar di kebun? 

 

3. Berapa jumlah siswa laki-laki 

yang belajar di kebun?  

 

 

4. Berapa jumlah siswa perempuan 

yang belajar di kebun? 

 

5. Sebutkan tanaman yang ada di 

kebun! 

 

 

 

 

 

 

 

3. Mencocokkan gambar dan nama benda. Lembar yang disediakan dibawah ini 

diperbolehkan untuk digunting lalu ditempelkan di buku masing-masing anak. 



               

                  

               

 

 

4. Remedial dan pengayaan: bagi ayah bunda yang memiliki kuota berlebih, 

silahkan kunjungi laman di bawah ini untuk mendapatkan remedial dan 

pengayaan materi yang berkaitan. 

(https://www.youtube.com/channel/UCYmpF52SPgDFa4i5v-YXYPA) 

5. Semua tugas yang diberikan dilaporkan pada laman link google form yang telah 

diberikan! 

 

 

  

SELAMAT MENGERJAKAN 

Pohon apel 

Bunga matahari 

Bunga mawar 

Bawang merah 

Pohon mangga 

kangkung 

Pohon tomat 

https://www.youtube.com/channel/UCYmpF52SPgDFa4i5v-YXYPA


MATERI PEMBELAJARAN 

HARI/ TANGGAL : Rabu, 12 Agustus 2020 

TEMA/ SUBTEMA : Perkembangbiakan Tumbuhan / Tumbuhan Di Lingkunganku 

KELAS  : V-A 

WAKTU  : 4 JP X 30 menit 

I. MATERI 

1. PKN  : pengamalan sila ke-1 (Bersyukur) 

2. MATEMATIKA : Nilai suatu bilangan 

3. SBDP  : Gambar Ilustrasi 

IV. PETUNJUK TEKNIS 

1. Lakukanlah kegiatan pembiasaan pada setiap pagi sebelum belajar seperti berjemur, 

membaca buku, membantu orangtua, dan lainnya. 

2. Berdoalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan tugas. 

3. Kerjakan tugas dengan sebaik-baiknya.  

TUGAS: 

1. Perhatikan gambar di bawah ini! 

Bersyukur memiliki tubuh yang utuh dan lengkap 

 
2. Hitunglah jumlah anggota tubuhmu! 

NO BAGIAN JUMLAH 

1   

2   

3   

4   

5   

6   

7   

8   

9   

10   

3. Ucapkanlah “Alhamdulillah” ketika kamu bersyukur! Buatlah video singkat pengucapan 

“Alhamdulillah” oleh siswa! 



4. Perhatikan materi di bawah ini kemudian catat kembali pada buku masing-masing! 

 
 

 
Kerjakan soal dibawah ini! 

 
5. Remedial dan pengayaan: bagi ayah bunda yang memiliki kuota berlebih, silahkan 

kunjungi laman ini (https://www.youtube.com/channel/UCYmpF52SPgDFa4i5v-YXYPA) untuk 

mendapatkan remedial dan pengayaan materi yang berkaitan. 

6. Semua tugas yang diberikan dilaporkan pada laman link google form yang telah 

diberikan! 

https://www.youtube.com/channel/UCYmpF52SPgDFa4i5v-YXYPA


MATERI PEMBELAJARAN 

HARI/ TANGGAL : Kamis, 13 Agustus 2020 

TEMA/ SUBTEMA : Perkembangbiakan Tumbuhan / Tumbuhan Di Lingkunganku 

KELAS  : V-A 

WAKTU  : 2 JP TEMATIK, 2 JP PAI 

I. MATERI 

IPA   : Tumbuhan di lingkungan sekitar 

SBdP   : gambar ilustrasi 

II. PETUNJUK TEKNIS 

1. Lakukanlah kegiatan pembiasaan pada setiap pagi sebelum belajar seperti 

berjemur, membaca buku, membantu orangtua, dan lainnya. 

2. Berdoalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan tugas. 

3. Kerjakan tugas dengan sebaik-baiknya. 

III. TUGAS 

1. Amatilah gambar di bawah ini! 

      
 

         

     

                 



     
 

2. Isilah titik-titik di bawah ini berdasarkan gambar yang kamu amati! 

NO NAMA 

TUMBUHAN 

ADA DI LINGKUNGAN RUMAH 

YA TIDAK 

1. Kelapa   

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

3. Buatlah 3 buah origami wortel yang sesuai dengan gambar atau bisa membuka 

link video yang tercantum di bawah ini! 

 https://www.youtube.com/watch?v=Ejb7wWUprKQ

  
4. Remedial dan pengayaan: bagi ayah bunda yang memiliki kuota berlebih, 

silahkan kunjungi laman di bawah ini untuk mendapatkan remedial dan 

pengayaan materi yang berkaitan. 

(https://www.youtube.com/channel/UCYmpF52SPgDFa4i5v-YXYPA)  

5. Semua tugas yang diberikan dilaporkan pada laman link google form yang telah 

diberikan! 

  

SELAMAT MENGERJAKAN 

https://www.youtube.com/watch?v=Ejb7wWUprKQ
https://www.youtube.com/watch?v=Ejb7wWUprKQ
https://www.youtube.com/channel/UCYmpF52SPgDFa4i5v-YXYPA


MATERI PEMBELAJARAN 

HARI/ TANGGAL : Jumat, 14 Agustus 2020 

TEMA/ SUBTEMA : Perkembangbiakan Tumbuhan / Tumbuhan Di Lingkunganku 

KELAS  : V-A 

WAKTU  : 2 JP TEMATIK & 2 JP OLAHRAGA 

I. MATERI 

SBdP  : Gambar Ilustraasi 

IPS   : Kenampakan buatan 

II. PETUNJUK TEKNIS 

1. Lakukanlah kegiatan pembiasaan pada setiap pagi sebelum belajar seperti 

berjemur, membaca buku, membantu orangtua, dan lainnya. 

2. Berdoalah terlebih dahulu sebelum mengerjakan tugas. 

3. Kerjakan tugas dengan sebaik-baiknya. 

III. TUGAS: 

1. Amatilah beberapa gambar kenampakan buatan di bawah ini! 

         

         

     
 

               
 

2. Diskusikan bersama ayah bundamu tentang nama dan manfaat dari kenampakan 

buatan pada gambar yang kamu amati dengan format laporan sebagai berikut: 

NO KENAMPAKAN BUATAN MANFAAT 

   

   



   

   

   

   

   

   

 

3. Remedial dan pengayaan: bagi ayah bunda yang memiliki kuota berlebih, 

silahkan kunjungi laman di bawah ini untuk mendapatkan remedial dan 

pengayaan materi yang berkaitan. 

(https://www.youtube.com/channel/UCYmpF52SPgDFa4i5v-YXYPA)  

4. Semua tugas yang diberikan dilaporkan pada laman link google form yang telah 

diberikan! 

 

 

SELAMAT MENGERJAKAN 

https://www.youtube.com/channel/UCYmpF52SPgDFa4i5v-YXYPA

